

# 从两部电影看中共活摘器官真相

(明慧记者唐恩综合报道)  
近日台湾 TVBS电视台报导，二零一二年“台北国际短片电影节”由两岸共同举办的《首届两岸原创微电影大赛》中，描写中国大陆活摘器官的台湾影片《被遗忘的日内瓦宣言》被禁赛，主办单位无法给予合理解释。据报导，当轮到这部片子时，整个比赛的海外赛区网址瞬间移转，令参赛者与网友感到惊愕，整件事似有一只不透明的黑手在幕后操控。

## 题材相同，一部卖座一部被禁

截至影片遭撤当日，《被遗忘的日内瓦宣言》短短八天已获得第五名的排行顺位，观影次数超过一千三百次，网友们陆续声援该片。影片支持者表示，从剧情角度来看，该片是一部发人省思的文艺作品，为何要禁止参赛呢？是否更反证了中国大陆境内真有活摘器官的情事，而遭中共企图掩盖真相？

而另一部揭露中共活摘器官的韩国电影《同谋者们》，二零一二年八月三十日起在韩国各地四百五十多家大型戏院同时上映，甫上映八天就吸引了超过一百多万人次观影，成为同期电影的票房冠军。《同谋者们》根据一名韩国女子在中国遭活摘器官的真实案例，描述黑社会组织与中国大陆海关、医院、公安等部门勾结，从事绑架到活摘器官以牟取暴利的血腥犯罪过程。

二零零九年有报导称，一对新婚的韩国夫妇去中国旅游时，新娘被绑架，且遗体所有内脏器



图：揭露中共活摘器官的韩国电影《同谋者们》海报。



图：台湾 TVBS 电视台披露，台湾影片《被遗忘的日内瓦宣言》被禁赛。(视频截图)

官均不翼而飞。韩国导演金泓善根据该真实事件而拍摄《同谋者们》，金泓善为此还收集了一千多篇关于活摘器官的报导，并往返于韩国与中国之间，通过三百多天的秘密跟踪采访，最终完成了这部卖座影片。

## 电影仅现中共活摘器官之冰山一角

实际上《被遗忘的日内瓦宣言》与《同谋者们》这两部电影披露的仅仅是中共活摘器官的冰山一角，更大量且惨烈的犯罪事实，早已在被非法关押的法轮功学员身上发生着。二零零六年三月初，中共在沈阳苏家屯等集中营活体摘取法轮功学员器官以牟取暴利并焚尸灭迹的反人类暴行被海外媒体曝光。中共这种动用整个国家之力来摘取无辜民众身体器官的暴行，近年来持续受到国际社会瞩目。

自二零零六年八月起，联合国反酷刑调查特派专员曼弗雷德·诺瓦克 (Manfred Nowak) 教授和联合国“宗教信仰自由”特

派专员阿斯玛·加罕戈尔 (Asma Jahangir) 曾多次向“反酷刑委员会”提出法轮功学员被活摘器官的指证。二零零八年十一月二十一日，联合国更直接要求中共立即组成独立调查团，对法轮功学员受到酷刑虐待甚至被活摘器官的指控进行调查，并要求对参与迫害的责任人绳之以法。

## 中共活摘法轮功学员器官首现美国政府报告

二零一二年二月，中共前重庆市委书记薄熙来的得力干将、前重庆市公安局长王立军出逃美国驻成都领事馆寻求庇护，引爆震惊世界的“重庆事件”。在王立军交给美国政府的各类中共机密文件中，包括了中共活体摘取法轮功学员器官的证据。中共竭力掩盖的薄熙来、周永康与江氏集团利用政法、军队、医疗系统以活体摘取、贩卖法轮功学员器官的罪恶正成为举世的焦点。

二零一二年五月二十四日，美国国务院公布了二零一一年年度人权状况报告。在中国章节部

份，提到了中国器官移植、以及媒体和人权团体持续不断报告有关法轮功学员被活摘器官的案例。这是美国首次在正式政府报告中提出该问题，也让“中共活摘法轮功学员器官”更受国际关注。

## 活摘器官是中共的集体犯罪行为

二零一二年九月十二日，美国国会瑞本大楼内召开了“中共对宗教信仰者和持不同政见者活摘器官” (Organ Harvesting of Religious and Political Dissidents by the Chinese Communist Party) 听证会。主持听证会的美国国会众议院外交事务委员会监督和调查小组委员会主席丹纳·罗拉巴克 (Dana Rohrabacher) 议员表示：活摘器官是“魔鬼的行径”，盗取那些因为信仰或政见不同而被监禁的人的器官是严重的反人类罪行，我们必须尽最大努力把参与这种罪恶的每个人都绳之以法。

# 山东淄博法院非法开庭 律师依法推翻罪名

(明慧网通讯员山东省报道) 山东省淄博市张店区中共法院二零一二年九月十二日非法开庭，图谋进一步迫害近六十岁的法轮功学员王振秀，北京维权律师为她做了无罪辩护。

王振秀女士曾多次被中共关押迫害，逃脱后，一直被迫流离在外。王振秀的弟弟王新博于二零零三年被淄博市政法委非法判刑七年，之后在山东监狱被迫害致死。王振秀的丈夫法轮功学员

王景奎曾被非法劳教迫害二次，多次遭到非法关押，于二零零八年被迫害致死。现在家里只剩下其子在家孤独过日。

二零一二年七月三日，王振秀在家中被张店区体育场派出所恶警绑架，被抢劫拉走的财物有一车之多。

九月十二日下午两点，淄博市张店区法院对王振秀进行审理，北京维权律师作为辩护人为她进行无罪辩护，王振秀亲朋好友

以及十余名群众在庭内旁听。

在法警带着王振秀进入法庭法官宣布开庭时，律师提出要求解除王振秀的手铐，审判长同意。

庭审初期，公诉方列举王振秀的所谓“罪证”和“罪名”，审判长也带有倾向性地对其进行质疑，但律师将公诉方提出的“罪证”和“罪名”用法律常识将其一一击破，很快掌握了主动权。审判长和两位审判员没有想

到律师辩护词的力度如此之大，不但让人信服，而且很难找到破绽，法官们不时互相窃窃私语对其观点进行交流。公诉方的脸色反而变得很难看，因为万万没有料到会出现这种情况，只能将律师早已推翻的“罪名”重复讲述一遍。

两个小时的庭审过程中，律师给在场的所有人上了深深的一堂课。王振秀也表示自己追求“真善忍”的信仰无罪。